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החברתיים בישראל 

 במלחמת חרבות ברזל
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

1 
 

 מבוא

 

 

                                                           

 
 



 

2 
 

 הרחבת הפעילות והשירותים: 1חלק 

                                                           

כלל לא
27%

במידה 
מועטה

14%
במידה בינונית

17%

במידה רבה או  
רבה מאוד

42%

האם הארגון הרחיב את פעילותו מאז תחילת המלחמה  
?(ביחס לפעילות בששת החודשים שקדמו למלחמה)

כלל לא במידה מועטה במידה בינונית במידה רבה או רבה מאוד

כלל לא
13%

במידה מועטה
21%

במידה בינונית
18%

במידה רבה או  
רבה מאוד

48%

הקים שירותים חדשים מאז /האם הארגון יזם
?תחילת המלחמה

כלל לא במידה מועטה במידה בינונית במידה רבה או רבה מאוד
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כלל לא
26%

במידה מועטה
במידה בינונית22%

21%

במידה רבה או  
רבה מאוד

31%

האם הארגון עוסק בתחומים חדשים שבהם לא  
?עסק לפני המלחמה

כלל לא במידה מועטה במידה בינונית במידה רבה או רבה מאוד

כלל לא
25%

במידה מועטה
במידה בינונית22%

22%

במידה רבה או  
רבה מאוד

31%

?האם הארגון הרחיב את קהלי היעד שלו

כלל לא במידה מועטה במידה בינונית במידה רבה או רבה מאוד
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כלל לא
26%

במידה מועטה
16%

במידה בינונית
16%

במידה רבה או  
רבה מאוד

42%

האם היתה עליה במספר הלקוחות מקבלי  
?השירות

כלל לא במידה מועטה במידה בינונית במידה רבה או רבה מאוד

כלל לא
16%

במידה מועטה
11%

במידה בינונית
26%

במידה רבה או  
רבה מאוד

47%

?האם היתה עליה בביקוש לשירותי הארגון
כלל לא במידה מועטה במידה בינונית במידה רבה או רבה מאוד
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 פגיעות וחסרים בתפקוד הארגונים: 2חלק 

                                                           

 

   

כלל לא
17%

במידה מועטה
21%

במידה בינונית
31%

במידה רבה או  
רבה מאוד

31%

באיזו מידה קיימת פגיעה ביכולת הארגון  
?לספק שירותים למוטביו בעקבות המלחמה

כלל לא במידה מועטה במידה בינונית במידה רבה או רבה מאוד
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כלל לא
26%

במידה מועטה
במידה בינונית22%

23%

במידה רבה או  
רבה מאוד

29%

האם היתה פגיעה בכח האדם בארגון עקב  
?זוגם למילואים-או בני, יציאת עובדים

כלל לא במידה מועטה במידה בינונית במידה רבה או רבה מאוד

כלל לא
50%

במידה מועטה
23%

במידה בינונית
18%

במידה רבה או 
רבה מאוד

9%

האם היתה פגיעה בארגון עקב מעבר עובדים  
?לעבודה מרחוק

כלל לא במידה מועטה במידה בינונית במידה רבה או רבה מאוד
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 במלחמה משאבי הארגונים :3חלק 

10%

21%

36%

13%

עלה ירד לא היה שינוי לא רלוונטי

(תמיכות וחוזים)היקף התמיכה הממשלתית 
עלה ירד לא היה שינוי לא רלוונטי
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23%
24%

32%

21%

עלה ירד לא היה שינוי לא רלוונטי

היקף התמיכה מקרנות פילנתרופיות ותורמים 
בעלי הון מישראל

עלה ירד לא היה שינוי לא רלוונטי

35%

14%

24%
27%

עלה ירד לא היה שינוי לא רלוונטי

היקף התמיכה מקרנות פילנתרופיות ותורמים 
ל"בעלי הון מחו
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24%

15%

20%

41%

עלה ירד לא היה שינוי לא רלוונטי

היקף התמיכה מקמפיינים של גיוס כספים  
(גיוס המונים, מבצעי התרמה)מהקהל הרחב 
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48%

17%
23%

12%

עלה ירד לא היה שינוי לא רלוונטי

מספר המתנדבים ושעות ההתנדבות  
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כן לא

35%

65%

?האם הארגון ביקש סיוע ממשלתי
?האם הארגון ביקש סיוע ממשלתי

-מס רכוש גיאוגרפי 
7-20או 0-7מכוח 

תכנית כלכלית לעסקים מבחן תמיכה לעמותות

8%
18%

84%

?באילו מהמסלולים הבאים הארגון ביקש סיוע

1סידרה 
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 שיתוף פעולה עם גורמים שונים : 4חלק 

כלל לא
25%

במידה מועטה
26%

במידה 
בינונית

15%

במידה רבה או  
רבה מאוד

34%

שיתוף פעולה עם יוזמות אזרחיות בלתי  
,  לים"חמ)? מאוגדות הפועלות במלחמה

(איסוף מזון וציוד,יוזמות אזרחיות
כלל לא במידה מועטה במידה בינונית במידה רבה או רבה מאוד

כלל לא
33%

במידה מועטה
18%

במידה בינונית
19%

במידה רבה או  
רבה מאוד

30%

האם הארגון עובד בשיתוף פעולה עם  
('ביטוח לאומי וכו, משרדי ממשלה)? הממשלה

כלל לא במידה מועטה במידה בינונית במידה רבה או רבה מאוד
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כלל לא
19%

במידה מועטה
17%

במידה בינונית
24%

במידה רבה או  
רבה מאוד

40%

האם הארגון עובד בשיתוף פעולה עם רשויות  
?מועצות אזוריות/מקומיות

כלל לא במידה מועטה במידה בינונית במידה רבה או רבה מאוד

כלל לא
במידה מועטה62%

11%

במידה בינונית
13%

במידה רבה או  
רבה מאוד

14%

?ל"האם הארגון עובד בשיתוף פעולה עם צה
כלל לא במידה מועטה במידה בינונית במידה רבה או רבה מאוד
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70%

13%

10%

7%

האם הארגון עובד בשיתוף פעולה עם מרכז  
?(ל"מרס)הסיוע לאזרח בפיקוד העורף 

כלל לא במידה מועטה במידה בינונית במידה רבה או רבה מאוד

כלל לא
80%

10%

6%
4%

?פ עם מנהלת תקומה"האם הארגון עובד בשת

כלל לא במידה מועטה במידה בינונית במידה רבה או רבה מאוד
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כלל לא
38%

במידה מועטה
29%

במידה בינונית
18%

במידה רבה או  
רבה מאוד

15%

האם הארגון עובד בשיתוף פעולה עם חברות  
?עסקיות

כלל לא במידה מועטה במידה בינונית במידה רבה או רבה מאוד
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 סיכום
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